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Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos vinte e quatro dias do mês Fevereiro, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretario o vereador 

Rangel Cruz Moraes e segundo secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, João 

Raimundo de Barros Junior, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Rony 

Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu 

por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Projeto para 

tramitação: Projeto de lei nº 018/2021 de autoria das vereadoras Maria de Almeida Silva e Odinéia 

Serrão Peres, que estabelece as Igrejas e os Templos de qualquer culto como atividade essencial em 

periodos de calamidade publica no municipio de Itaituba. O referido projeto foi enviado a sala de 

comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado 

Wolfring, flou sobre a criação da frente legislativa de tratamento de dependente químicos e que seja 

feito uma ata para firmar esse compromisso, explicando como funciona esse projeto tendo apoio 

total do governo federal. Falou sobre um caso de uma senhora que queria uma casa do residencial e 

a levou no setor habitacional do município e constatou que existe uma lista com mais de mil nomes 

esperando para ser contemplado com uma residência. Disse que nos residenciais existem casas 

fechadas, casas reformadas e pessoas com poder aquisitivo maior do que declarado. Finalizou 

falando sobre a possibilidade de o executivo municipal ajudar as familiar carentes e que realmente 

precisam de uma casa. Com a palavra o vereador Thiago Maciel, falou que está programa uma visita 

com o coordenador do Parapaz no município e que é uma caravana que trará uma demanda de mais 

de três mil documentos para a população, destacando a importância de implantação de uma sede 

física na cidade. Falou sobre a situação das casas dos residenciais do município e fez uma reflexão 

sobre a contemplação e critérios de entrega das casas que inicialmente é para baixa rende e famílias 

de risco social. Disse que existem casas reformadas e casas humildes e fica feliz pelo crescimento 

social das famílias que vivem nos residenciais. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, comentou sobre a situação das casas dos residenciais e lembrou que já foram feitas 

inúmeras reuniões e audiências publicas para tratar sobre o assunto. Disse que fizeram vários tipos 

de investigações e que é muito difícil a realização das incursões a respeito devido a falta de 

informações dos órgãos competentes. Falou que os critérios deveriam ser mais rigorosos e que 

contemplassem quem realmente necessita da habitação desses programas. Finalizou pedindo que 

fosse enviado denuncia a Secretaria de Tributos e  que recebeu de irregularidades de implantação de 
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um loteamento no Distrito de Campo Verde KM 30. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos. Colocada em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 155/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, requer envio de oficio a direção do Hospital Regional do Tapajós em Itaituba, no sentido de 

agilizar diariamente pelo menos duas a três vezes a divulgação de boletins sobre o estado dos 

pacientes aos seus familiares. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 156/2021 de autoria 

do vereador Manoe Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o serviço de tapa buraco na 

estrada do BIS, proximo a entrada do Bairro Campo Belo. REQUERIMENTO Nº 157/2021 de autoria 

do vereador Manoe Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal um mutirão de limpeza com 

serviços de capina, roçagem, retirada de entulhos no final da 2ª rua, Bairro Liberdade. 

REQUERIMENTO Nº 158/2021 de autoria do vereador Manoe Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a limpeza da rede de esgoto no final da 2ª rua Bairro da Liberdade. 

REQUERIMENTO Nº 159/2021 de autoria do vereador Manoe Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal o recapeamento asfaltico na 2ª rua, bairro Liberdade, com inicio na 5ª travessa 

Transgalelo até seu final. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 160/2021 de autoria da 

vereadora Odinéia Peres, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem/asfaltamento da 

setima rua, Bairro Jardim das Araras entre setima e oitava travessas. REQUERIMENTO Nº 161/2021 

de autoria da vereadora Odinéia Peres, requer envio de oficio a direção local da Empresa JM 

Terraplanagem, solicitando a presença de um engenheiro ou responsavel para esclarecimentos sobre 

o andamento e conclusão das obras por ela executada neste municipio. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 162/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer aprovação da 

criação de uma resolução para reformalação do Regimeno Interno da Câmara Municipal de Itaituba. 

REQUERIMENTO Nº 163/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo 

municipal o cumprimento da Lei Federal nº 13.146/2015 e Leis Municipais nº 2.000/2009 e nº 

2.888/2015, as quais garatem acessibilidade as pessoas com deficiência, as calçadas existentes em 

locais de maior circulação de pedestres em especial no centro comercial do municipio de Itaituba. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 164/2021 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal um roçadeira para a comunidade Vila Rayol. 

REQUERIMENTO Nº 165/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal uma roçadeira para comunidade do Paranamirim. Aprovados por unanimidade. Não 

Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

                Dirceu Biolchi                                                Raimison Antônio de Abreu Santos 
                  Presidente                                                                     2º Secretário   


